
Dan se je že precej nagnil , noč se bliža, ovčar svojo drobnico skupaj 
goni in proti domu obrača. Pascl je namreč 1008 ovac, ki so bile dvanajste­
rih kmetov iz bližnje vasi. Imel je slehein kmet od omenjenih 1008 ovac po 
dve več, kakor njegov poprejsni sosed; zato jih je mogel ovčar na dom prigna­
ne v 12 čed tako razdeliti, da je v vsako naslednjo dvoje repov več odločil, 
kakor v poprejšno. 

Koliko ovac je mogel v pervo čedo odločiti, in po koliko v vsako na­
slednjo ? — *) 

Računska zastavica. 

*) Prihodnji „Tovari
u bo prinesel rešitev te zastavice. Vredn. 


